

山东首个“小移之家”落户济宁

提供更多智能家居产品，体验式场景展现科技便捷



在小米生态链专区，市民在操控小米智能家居产品。本报记者 马辉 摄

本报济宁4月12日讯(记者 马辉) 原来到移动营业厅是办业务、买手机，现在不同了，还能体验各种智能家居产品和各类高科技潮品。12日，济宁移动洸河路营业厅正式重装升级，变身“小移之家”开门纳客。除了原有服务外，还能为市民提供更多智能家居产品、科技潮品的场景式体验服务。据悉，这也是山东移动的首个“小移之家”。

当日上午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在“小移之家”看到，整体店面以开放式体验展台为主，充满时尚感和科技感，顾客可近距离体验这些家居智能用品和科技潮品。在这里，可以直观地体验到家居智能用品借助移动技术支撑下的应用场景，近距离体验这些提升生活品质、便捷工作的新产品和技术。

在小米生态链专区，市民

可以体验通过小米智能音箱操控其他小米家居智能产品。“只需向智能音箱发出语音指令，便可现场控制床头灯、空气净化器等产品。”一位工作人员介绍。

“‘小移之家’整体区域分为四个主题专区，智慧生活专区、智慧家庭专区、智慧政企专区和REMAX专区。”济宁“小移之家”相关负责人介绍，济宁洸河路营业厅改造前只

具备一些基本功能，主要是话费缴纳、业务受理、手机销售、手机4s站以及一些相关的办公服务。此次升级为“小移之家”后，基本服务更加优质、便捷，融入到“小移之家”中，在产品类型结构上除传统手机终端、配件类产品以外，对2018年省移动重点经营的家宽产品和政企产品局部及比重放大，同时，利用家宽产品的智能互联概念打造“智慧营业厅”的新型定位。“升级后规划产品SKU不低于500个，是目前店SKU的5倍。”

据了解，REMAX品牌的加入是一大亮点，主要以新奇特潮品、潮流数码及生活类产品为主，更加顺应年轻消费群体的需求。济宁的移动洸河路营业厅升级后，成为山东移动首个开门纳客的“小移之家”，将为济宁市民提供更加便捷、前沿、时尚的消费服务。未来，还将有更多的“小移之家”展现在市民面前。

任城路-王母阁路封闭施工 本月底开建综合管廊基坑

本报济宁4月12日讯(记者 孙璇) 3月29日起，任城路-王母阁路升级改造及综合管廊工程开始全封闭施工。本月底前，该工程将进入综合管廊的基坑建设。

4月12日上午，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在施工现场看到，任城路和王母阁路两个路段的路口均设立了隔离栏。道路两旁的栏杆和树木已被移走。为保证市民的正常用电，工作人员将电缆统一迁线至西侧。“现有的国槐病虫害严重，树形不太美观，分枝点低影响公交车辆通行，由于管廊及道路施工要求需绝大部分

移走。”项目现场负责人介绍，待道路完工后，重新栽植新的分枝点高，生态好，树形美观的青壮期国槐。

任城路-王母阁路升级改造及综合管廊工程北起太白路，南至车站西路，为济宁市2018年城建重点工程。升级改造后路面由现在的两车道改为双向六车道，同步建设机动车道、非机动车道和人行道，实现人车分流。“目前，该工程正在进行准备工作，4月底，将会进行综合管廊的基坑建设。”该负责人介绍，该工程预计将于今年11月30日实现通车。

北汽绅宝 全新D50 更聪明的品质家轿 幸福就是我说你懂

智能交互：4G在线网络+电子用车说明+液晶仪表显示

智能语音：多语义理解+1秒快速响应+方言普通话识别

智能安全：360°全景影像+BSD（盲区监测系统）+LDW（车道偏离警示系统）

垂询热线：400-810-8100 官方网站：www.baicmotorsales.com 北京汽车销售有限公司



敬请关注 官方微信

济宁北润4S店

销售热线：5136888

地址：济宁市高新区任城大道东首圣达汽车城（杨家河公园对过）